

— Можем ли да проявим своята кротост? — Можете. Повикайте Христа на помощ, защото Той е казал за себе си, че е кротък и смирен по сърдце. Едно трѣбва да имате предъ видъ: само онзи има право да повика Христа, който е готовъ да приеме кротостта въ себе си. Който не е готовъ още, да не прави този опитъ, защото той самъ ще се изложи на голѣми изпитания, които не може да издържи. Той ще изгори, ще изчезне отъ свѣта. Стане ли въпросъ за кротостта, Христосъ на никого не прощава. Щомъ нѣкой се почувствува готовъ да възприеме кротостта, той трѣбва да се обърне къмъ Христа съ думитѣ: Господи, искамъ да придобия кротостта, да я приложа въ живота си. Ще следвамъ Твоя пѣтъ неотклонно и безъ никакво колебание и съмнение.

„Кроткитѣ ще наследятъ земята.“ Които не разбиратъ кротостта, тѣ казватъ, че ако станатъ кротки, ще изгубятъ живота си, и всѣки ще ги тъпче. — Не, кроткиятъ е силенъ човѣкъ, никой не може да го тъпче. Кроткиятъ разбира живота въ неговата пълнота и смисълъ. Дето минава кроткиятъ, всички му правятъ пѣтъ: рѣкитѣ отбиватъ течението си, правятъ му пѣтъ да мине; растенията и животнитѣ му се кланятъ; хората го поздравяватъ. Кроткиятъ и по земята стѣпва, и въ водата плува и въ въздуха се носи. Той е господарь на земята, напълно я владѣе. Съвременнитѣ хора летятъ изъ въздуха съ аероплани, но често падатъ отъ тѣхъ. Христосъ ходѣше по водата, защото бѣше кротъкъ и смиренъ по сърдце. Когато хората станатъ кротки, и тѣ ще ходятъ по водата, както Христосъ е ходилъ нѣкога.

„Блажени разумнитѣ кротки“. Проявете кротостта си, ако искате да наследите земята, да я владѣете, както Христосъ е билъ господарь на земята. Щомъ Христосъ е ходилъ по водата, и вие можете да ходите. Това е възможност не само за единъ човѣкъ, но за всички хора, на които съзнанието е пробудено. Кротостта е достойна на всички хора. Да придобиятъ кротостта, това е велика задача, която предстои на всички хора. Кроткиятъ човѣкъ е бѣлъ. Една негърка казала на единъ бѣлъ: Азъ съмъ черна на лице, но бѣла по сърдце. Ти си бѣлъ на лице, а черенъ по сърдце. Нѣкои хора сж външно бѣли, а вътрешно черни. Други пъкъ сж отвънъ черни, а отвътре бѣли. Сжщото може да се каже и по отношение на кротостта. Нѣкои сж външно кротки, а вътрешно не сж; други пъкъ сж вътреш-